

Красное

ЗНАМЯ



ПЯТНИЦА

№ 102-104 (16774 -16776) • 23 августа 2024 года

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ШЕБЕКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Издается с 1930 года
gazeta-shebekino.ruЦена свободная
12+

● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Уважаемые участники
Великой Отечественной войны!
Уважаемые герои Курской битвы!
Уважаемые труженики тыла
и дети войны!
Дорогие белгородцы!

Поздравляю вас с 81-й годовщиной разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве! С Днём Победы Красной армии на Огненной дуге!

В эти августовские дни, когда враг атакует Курское и Белгородское приграничье, для нас особенно важно вспомнить события лета 1943 года. Восемьдесят один год назад фашисты, желая взять реванш за поражение под Сталинградом, мечтая вернуть себе стратегическую инициативу, бросили на Курскую, Орловскую и Белгородскую земли свою гигантскую танковую мощь и наиболее боеспособные соединения. Но на пути у гитлеровских полчищ встали бойцы Красной Армии. Пятьдесят дней и ночей наши солдаты и офицеры сражались с оккупантами. Били захватчиков на земле и в небе. Вели огонь по врагу до последнего удара сердца. Воевали за наши города и села, за каждую улицу и каждый дом. Мстили за расстрелянных, повешенных и заживо сожжённых мирных жителей.

В боях и сражениях Огненной дуги наши деды и прадеды нанесли врагу сокрушительное поражение и заставили его с позором бежать через Украину и Европу в берлинское логово.

Сегодня защитники Курской и Белгородской областей продолжают дело своих героических предшественников. День за днём они перемалывают украинских и западных террористов и карателей. Уничтожают хваленую вражескую технику, превращают натовский зверинец в металлолом. Преподносят уроки истории современным фашистам, кто забыл или не знал: Курские и Белгородские рубежи России испокон веков врагу не по зубам.

Мы, белгородцы и куряне, сейчас на передовой. Но как бы ни было сегодня трудно, мы выстоим, все преодолеем и победим! Наша общая Курская дуга – священная земля ратной славы и доблести – станет местом всенародного торжества по случаю новой Великой Победы России!

В. ГЛАДКОВ,
Губернатор
Белгородской области



Вячеслав Gladkov рассказал о восстановлении домов в Шебекинском округе

● СОВЕЩАНИЕ

Губернатор Белгородской области Вячеслав Gladkov вместе со своими заместителями Владимиром Базаровым, Сергеем Довгалюком и министром строительства Оксаной Козлиной провели встречу с подрядчиками, которые занимаются восстановлением домов, повреждённых после обстрелов со стороны ВСУ. Глава региона сообщил в телеграм-канале:

«Конечно, сейчас очень сложная обстановка в Шебекинском городском округе. В последние три недели и в Шебекино, и в Новой Таволжанке работы были практически остановлены. Безусловно, сильнее всего от атак врага страдает центр муниципалитета, очень много повреждений: в работе сейчас 2 139 квартир в 155 МКД, а также 662 частных дома».

Губернатор рассказал, что принято совместное решение: объём, который есть на данный момент, планируется завершить до 20 октября. За исключением тех 15 до-

мов, в которых разрушен конструктив.

«По ним мы ждём результатов экспертизы и, исходя из них, будем принимать дальнейшие решения. Проведение восстановительных работ в сёлах Новая Таволжанка и Муром зависит от оперативной обстановки. Конечно, будем перестраивать работу и усиливать меры безопасности для строителей», - сообщил Вячеслав Gladkov.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ
Фото пресс-службы губернатора
и правительства Белгородской области

По-настоящему ценный работник

● НА АЛЛЕЕ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ

На Аллее Трудовой Славы Шебекинского городского округа размещены фотографии трудолюбивых и ответственных работников из разных отраслей и сфер. Аппаратчик цеха жидких продуктов ООО «Селена» Александр Владимирович Матвиенко в их ряду.

Александр Владимирович рассказал, что он родился и немного прожил в Ленинградской области, а в 1990-х годах переехал в Шебекино. Тут он окончил училище №13. Позже начал искать работу и в 2019 году устроился в «Селену», где трудится по сей день. У него двое детей – Владислав и Василиса.

На заводе именно он с напарниками при помощи оборудования осуществляет процесс производства автохимии. Они погружают в реактор сырьё, следят за ним и всё своевременно перемешивают, а после разливают готовые химикаты по бочкам и канистрам.

Генеральный директор ООО «Селена» Андрей Александрович Гонтарев дал небольшую характеристику Александру Владимировичу Матвиенко как специалиста и человека.

- Александр работает у нас с 2019 года. За это время он проявил себя как добросовестный и дисциплинированный работник, который в срок в полном объёме выполняет поставленные задачи. Он достаточно компетентный работник, который знает технологию производства продукции. Также он очень отзывчивый.

Когда прошлым летом город подвергся сильным обстрелам, Александр Владимирович помогал в перевозке сырья и продукции в город Белгород и посёлок Разумное. Предприятие сохранило свой потенциал и понесло минимальные потери благодаря стараниям таких сотрудников, как Александр Владимирович Матвиенко. Основными его качествами можно назвать дисциплинированность, трудолюбие, отзывчивость и скромность.

Вячеслав БЕЗГУБОВ,
студент факультета журналистики
Воронежского государственного университета



@ sheb-kras@yandex.ru

ok.ru/group/53848319590548

vk.com/redznamya31

2-22-73, 4-18-34

Работает информационный центр

Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов проверил работу информационного центра.

Его специалисты консультируют жителей о возможностях временного размещения за пределами округа, а также о существующих мерах социальной поддержки.

«Все заявки, которые поступают на номера телефонов 112, 122, а также в социальных сетях, передаются нашим специалистам. С каждым из заявителей связываются в телефонном режиме, уточняют необходимые данные, предлагают доступ-

ные варианты размещения в ПВР, а также рассказывают о возможных мерах поддержки, касающихся компенсационных выплат за аренду жилья или утрату имущества», - сообщил Владимир Жданов на своих страницах в соцсетях.

Глава администрации округа рассказал, что ежедневно специалисты консультируют порядка 300 жителей Шебекинского городского округа. Он напомнил, что оставить заявку на временное размещение за пределами округа возможно по номеру телефона 112.

Наши корр



● МЫ ВМЕСТЕ

Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов постоянно ездит по местам обстрелов, с тем чтобы принять оперативные меры по устранению последствий чрезвычайных ситуаций. Так, 17 августа он вместе с министром ЖКХ региона Алексеем Ботвиньевым осмотрел повреждения в многоквартирном доме в Шебекино. Они появились здесь в результате ночной атаки со стороны ВСУ.

«Серьёзно пострадала квартира на 5-м этаже. Здесь необходимо заключение экспертизы, после её проведения будет принято решение о дальнейших восстановительных работах», - сообщил Владимир Жданов на своих страницах в соцсетях.



Владимир Жданов побывал на местах недавних обстрелов

Руководитель муниципалитета проговорил с собственниками квартиры основные вопросы. В первую очередь им будет оказана помощь в вывозе и хранении вещей, предоставлении компенсации в случае частичной утраты имущества.

«Также они могут воспользоваться мерой поддержки в виде частичной компенсации за аренду жилья на территории Белгородской области. На сегодняшний день размер ежемесячной выплаты составляет 20 тысяч рублей и 40 тысяч рублей - для многодетных семей», - отметил глава администрации округа.

Затем глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов вместе с главой территориальной администрации Сергеем Парикой осмотрел повреждения в селе Новая Таволжанка. Он сообщил об этом на своих страницах в соцсетях:

«В результате ночного обстрела со стороны ВСУ пострадали две жительницы. Одной женщине с баротравмой и поверхностным осколочным ранением предплечья медики оказали помощь на месте, от госпитализации она отказалась. Вторую пострадавшую с осколочным ранением шеи бригада скорой доставила в областную клиническую больницу, после оказания помощи она отпущена на амбулаторное лечение».

Глава администрации округа рассказал, что повреждения получили три частных дома - выбиты окна, посечены крыши и фасады, есть повреждения и внутренней отделки. При обстреле повреждена ЛЭП - с энергетиками проговорили о сроках её восстановления, аварийные бригады будут делать всё возможное, чтобы восстановить подачу электроэнергии в дома как можно скорее. Также жителям будет оказана помощь в закрытии теплового контура по временной схеме.

«Настоятельно рекомендовал жителям пострадавших домов выехать в ПВР или рассмотреть вариант аренды жилья на территории региона. На данный населённый пункт распространяется мера поддержки в виде ежемесячной выплаты, главное условие её получения - предоставление в управление социальной защиты населения по месту пребывания договора на аренду», - сообщил Владимир Жданов.

Глава администрации округа побывал и в меззаводском микрорайоне Шебекино, который подвергается атакам ВСУ. Он написал в своём телеграм-канале:

«Приехал в микрорайон меззавода. Здесь

организована помощь жителям домов, пострадавших от атак украинских БПЛА, в вывозе и хранении личных вещей. В этой работе жителям активно помогают ребята из Всероссийского студенческого корпуса спасателей, за что им огромная благодарность».

Также как и в Новой Таволжанке, Владимир Жданов проговорил с жителями МКД о новых мерах поддержки, утверждённых на уровне регионального оперативного штаба. Он напомнил, если жители хотят выехать в ПВР, то необходимо оставить заявку на номер 112, указать свои данные и контактный номер телефона, сотрудники администрации свяжутся и окажут помощь в размещении.

Глава администрации округа побывал также на месте одного из мест прилётов в Шебекино. Один из снарядов ВСУ попал в кровлю частного дома.

«Слава Богу, здесь обошлось без пострадавших, но сам дом получил серьёзные повреждения. По предварительной оценке, он подлежит восстановлению. Конечно же, первоочередная задача - закрыть тепловой контур по временной схеме, подрыччик за объектом уже закреплён. То же самое касается и других повреждённых домовладений - всего за сегодня в Шебекино повреждения получили 9 частных домов», - сообщил Владимир Жданов.

Глава администрации Шебекинского городского округа встретился и с хозяевами сгоревшего двухквартирного дома в Новой Таволжанке. Пожар произошёл в результате обстрела со стороны ВСУ.

«Сегодня заехал на место - встретился с хозяевами, обсудили возможные меры поддержки - конечно же, взамен утраченного жилья будет строиться новое, сотрудники управления социальной защиты населения помогут подать заявление на получение компенсационной выплаты за полную потерю имущества. Также у жильцов остаётся возможность получить выплату за аренду жилья на территории региона или временно разместиться в одном из ПВР», - рассказал Владимир Жданов.

Глава администрации округа напомнил, если ваш дом или автомобиль пострадали в результате обстрела со стороны ВСУ, нужно сообщить об этом возможно по номеру телефона 112.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ
Фото пресс-службы администрации Шебекинского городского округа



● НОВОСТИ РЕГИОНА

О мерах социальной поддержки

Губернатор Вячеслав Гладков сообщил о принятых региональным Оперативным штабом решениях.

На региональном и федеральном уровнях приняты решения о введении в Белгородской области режима ЧС. В связи с этим изменились меры поддержки, выплачиваемые из регионального и федерального бюджетов жителям, которые пострадали в результате агрессии ВСУ. Вот их перечень:

Единовременная выплата пострадавшим жителям — 15 тыс. рублей. Выплата за частичную потерю имущества первой необходимости — 75 тыс. рублей. Выплата за полную потерю имущества — 150 тыс. рублей. За лёгкое ранение — 300 тыс. рублей (такой выплаты ранее не было). За среднее и тяжёлое ранение — 600 тыс. рублей. Единовременное пособие членам семей погибших мирных жителей — 3 млн рублей. Частичная компенсация за аренду жилья тем, чьи дома разрушены или непригодны для проживания — 20 тыс. рублей в месяц и 40 тыс. рублей в месяц для многодетных семей. Будут продолжены восстановление и строительство повреждённого и разрушенного жилья, а также выплаты за повреждённый транспорт.

В населённых пунктах для тех жителей, которые не хотят оставаться, боятся и хотят временно уехать, введена следующая мера поддержки: жители могут или переехать в пункты временного размещения, или получить частичную компенсацию за аренду жилья: 20 тыс. руб. в месяц для семьи и 40 тыс. руб. для многодетной семьи. Данная мера поддержки вводится на 3 месяца.

Перечень данных населённых пунктов:

В Шебекинском округе часть города Шебекино (та его часть, которая регулярно подвергается обстрелам: пер. Ильина, пер. Рабочий, ул. Шумилова № 1, 1а, 1б, 2, 5, 6, 7, 8, 8а, 9, 10, 11, 12, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, ул. Берёзина, ул. Будённого, ул. Верхняя, ул. Володарского, ул. Волчанская, ул. Дзержинского, ул. Докучаева, ул. Дружбы, ул. Есенина, ул. Железнодорожная, ул. Ильина, ул. Калинина, ул. Кооперативная, ул. Ленина — нечётная сторона от 43 до 111б и чётная сторона от 58 до 96, ул. Лермонтова, ул. Лесная, ул. Лихачёва, ул. Мичурина, ул. Московская, ул. Надежды, ул. Народная, ул. Нежегольское шоссе, ул. Николая Островского, ул. Новая, ул. Парковая, ул. Пролетарская, ул. Рабочая, ул. Славянская, ул. Совхозная, ул. Сурнева, ул. Тенистая, ул. Тимирязева, ул. Титова, ул. Титовский бор, ул. Тургенева, ул. Фрунзе, ул. Харьковская 55 а, 55б, 55 в, 56, 58, 60, 62, 64, ул. Циолковского, ул. Чкалова, ул. Шолохова, ул. Юбилейная, ул. Южная). А также полностью сёла Муром и Новая Таволжанка.

Для получения частичной компенсации за аренду жилья в управление социальной защиты населения по месту пребывания необходимо предоставить заключённый договор аренды (найма) жилого помещения, в котором временно проживают заявитель и члены его семьи, расположенного на территории Белгородской области.

По всем вопросам жители могут обращаться в администрацию Шебекинского городского округа по телефону: приёмная администрации Шебекинского городского округа 8 47248 3-29-22 или звонить по номеру 122.

Готовимся к зиме

Губернатор Вячеслав Гладков провёл оперативное совещание областного правительства 19 августа. Одной из тем, которые власти обсудили на планёрке, стала подготовка к осенне-зимнему периоду.

«Большой объём работы сейчас выполняется, и люди должны видеть этот объём, понимать, что мы делаем. В приграничье уже закупили большое количество генераторов. У нас больницы, ФАПы, водоканал и большое количество социальных объектов, объектов энергетики, без которых жизнедеятельность невозможна», — подчеркнул Вячеслав Гладков.

В связи с непростой оперативной обстановкой, особое внимание в этой работе уделяют созданию резервных источников питания. По словам замгубернатора по ЖКХ Сергея Довгалока, в регионе сформировано 787 единиц аварийных резервных источников энергоснабжения. Все объекты защищены мобильными комплексами ПВО, средствами РЭБ, а также выставлены дополнительные посты Росгвардии для противодействия беспилотникам.

Также в регионе закупили 830 генераторов, ещё 415 планируют приобрести. Власть создала резерв топлива в количестве почти 32 тонны бензина и 7,4 тонны дизеля, а также порядка 2 тыс. кубометров дров. Кроме того, закуплено 628 буржеек.

Наш корр



Встречи с жителями округа

● ДИАЛОГ

Первый заместитель главы администрации Шебекинского городского округа Андрей Ноздрачёв на прошлой неделе провёл ряд встреч. Сначала он общался с жителями Масловой Пристани. Разговор был живым и заинтересованным.

«В ходе диалога обсудили самые разные темы: работу управляющих компаний, исполнение графиков вывоза ТКО, возможность установки дополнительных укрытий на территории, возможность временного размещения жителей за пределами округа. Главная задача таких встреч — выстроить конструктивный диалог и оперативно решать возникающие проблемы на местах», — сообщили на сайте администрации Шебекинского городского округа.

Андрей Ноздрачёв встретился потом с жителями Графовки и Безлюдовки. Были затронуты темы установки дополнительных укрытий и восстановления жилья, пострадавшего вследствие обстрелов со стороны ВСУ. Поднимался и вопрос о порядке действий в случае возникновения чрезвычайной ситуации. В рамках реализации программы мероприятий по гражданской обороне оперативные, аварийные и коммунальные службы, а также участники подразделений самообороны еженедельно проводят комплексные тренировки, в ходе которых отрабатываются всевозможные алгоритмы действий, связанные с ликвидацией последствий чрезвычайных ситуаций и вывода населения из зоны ЧС. Такие учения проводятся во всех муниципалитетах по поручению губернатора Вячеслава Гладкова.

Также первый заместитель главы администрации Шебекинского городского округа Андрей Ноздрачёв вместе с руководителями структурных подразделений встретился с жителями села Первое Цепляево. Разговор был весьма содержательным.

«На встрече обсудили основные вопросы, волнующие жителей: график приёма пациентов в фельдшерско-акушерском пункте, строительство тротуара в селе, транспортное сообщение, ремонт подвального помещения Первоцепляевской школы, установка банкомата», — сообщили на сайте администрации Шебекинского городского округа.

Андрей Ноздрачёв подробно рассказал жителям о новых мерах поддержки, принятых на уровне оперативного штаба региона.

Встреча состоялась и с жителями сёл Белянка и Нижнее Берёзово. Во время разговора с ними обсудили темы безопасности и алгоритм действий в случае возникновения чрезвычайной ситуации. Также жителей интересовал вопрос о региональных мерах поддержки при повреждении имущества в результате обстрелов, возмещении аренды жилья. Один из жителей задал вопрос о проведении капитального ремонта дороги в селе Зимовное.

Встречи с жителями при участии представителей администрации на территории округа проводятся в постоянном режиме. Информацию о месте и времени проведения будут сообщать главы территориальных администраций.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ
Фото пресс-службы администрации Шебекинского городского округа

Фонд «Поколение» пришёл на помощь шебекинцам

● БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Жители городского округа, нуждающиеся в лечении, получили поддержку.

Фонд «Поколение» депутата Государственной Думы Андрея Владимировича Скоча давно известен своими благими делами. Прежде всего, он помогает людям, попавшим в беду, имеющим серьёзные проблемы со здоровьем. Только за период с 1 ноября 2023 года по 31 мая 2024 года от него получили поддержку 12 шебекинцев, нуждающихся в лечении.

Андрей Владимирович Скоч всегда старается материально поддержать тех, кто страдает тяжёлыми болезнями. Так, 15-летняя Ульяна из Шебекино является ребёнком-инвалидом, она с детства плохо слышит. Её родители обратились в фонд «Поколение» с просьбой оказать помощь в приобретении необходимых слуховых аппаратов. И они её получили, теперь девочка имеет возможность общаться с близкими.

«Нам пришлось столкнуться с трудной ситуацией, когда своими силами справиться мы не могли. Слава Богу, что есть такие люди, как Андрей Скоч, который откликнулся и помог нашей семье. От всей души благодарим фонд «Поко-

ление» и лично Андрея Владимировича за такую необходимую и своевременную материальную поддержку», — выражают свою искреннюю признательность родители девочки.

Жителю Шебекино, страдающему тяжёлым заболеванием и имеющему ограничения в движении, на средства фонда «Поколение» была куплена инвалидная коляска с электроприводом. Мужчина ото всей души благодарен Андрею Владимировичу Скочу за отзывчивость, доброту и поддержку. Говорит, что теперь ему хочется жить и дальше бороться с недугом.

Искренне благодарна депутату Госдумы и Фонду «Поколение» многодетная семья из Шебекино за весомую финансовую помощь, выделенную на дорогостоящее лечение их пятилетнего сына, страдающего аутизмом. Мать из Шебекино безмерно признательна за помощь в приобретении необходимого лекарственного препарата для её пятилетнего сына, имеющего проблемы со слухом. Также получили финансовую помощь от фонда и ещё два жителя города на лечение онкологических заболеваний. На компенсацию расходов по оплате медицинского обследования были выделены средства для жителя города Шебекино.

Фонд также проявляет участие и в других трудных ситуациях, особенно если в них оказываются дети. В частности,

фонд «Поколение» в этом году откликнулся на просьбы ещё трёх семей из города Шебекино и хутора Ржавец. Все они получили помощь на лечение детей-инвалидов.

Шебекинцы от всей души благодарят Андрея Владимировича Скоча за внимание, чуткость, способность сопереживать, желание поддержать тех, кто в этом нуждается. У людей появляется уверенность в завтрашнем дне и надежда на выздоровление.

Очень много делает Андрей Владимирович Скоч и для людей, попавших в трудные жизненные ситуации, не оставляет их наедине с горем, оказывает необходимую помощь тем, кому она особенно нужна. Так, многодетная семья из села Верхнее Берёзово, в которой пятеро детей, обратилась к нему с просьбой оказать помощь в связи с тяжёлым материальным положением. И она её вскоре получила, на приобретение предметов первой необходимости.

Жители Шебекинского городского округа выражают горячую благодарность фонду «Поколение», его основателю и руководителю Андрею Владимировичу Скочу за милосердие, отзывчивость и конкретную помощь нуждающимся в ней людям. Они очень признательны за добрые дела на благо земляков.

Юрий ТРОФИМОВ